
PROTOKÓŁ NR XIV / 2008 
z posiedzenia Rady Gminy Osiek 

odbytego w dniu 26.02.2008 r. 
 
 
W posiedzeniu udział wzięło 14 radnych, jeden radny nieobecny 
usprawiedliwiony. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 
 
 
 
Ad - 1 Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan Jerzy Kłos, 
który  powitał wszystkich radnych, sołtysów i przybyłych gości. 
 

a) na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził prawomocność 
obrad. 

b) następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad 
 oraz wniosek Wójta Gminy w sprawie wycofania z porządku obrad  punktu 12: 

 podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży działek 
we wsi Osiek Dobry Brat i we wsi Wycinki. 

 
Uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Przedstawiony porządek 
obrad został przyjęty jednogłośnie. 
 

c) przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. Za przyjęciem protokołu 
głosowało 14 radnych. Protokół został przyjęty. 

 
Ad – 2 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XII/54/2007 z dnia 
27.11.2007r w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 
transportowych na 2008 rok. 

 Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Przewodniczącej Komisji 
Gospodarczej Pani Teresie, Eggert , która pokrótce omówiła 
ustalenia z wspólnego posiedzenia Komisji Gospodarczej, 
Społecznej i Rewizyjnej, oraz poinformowała, dlaczego dokonuje 
się zmiany niektórych stawek podatku od środków transportowych.  
Uwag nie zgłoszono. Przewodniczący odczytał projekt uchwały i 
przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 
radnych,(stan radnych 15, jeden radny nieobecny 
usprawiedliwiony). 

Uchwała Nr XIV/70/2008 w sprawie zmiany uchwały Nr XII/54/2007 z dnia 
27.11.2007r w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 
transportowych na 2008 rok.została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 



Ad – 3 Podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości 
przeznaczonej do sprzedaży w drodze przetargowej stanowiącej własność 
gminy. 

 Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Przewodniczącej Komisji 
Gospodarczej Pani Teresie Eggert , która pokrótce omówiła 
ustalenia z wspólnego posiedzenia Komisji Gospodarczej, 
Społecznej i Rewizyjnej oraz poinformowała ,że Komisje 
przychylają się do podjęcia uchwały.  Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący odczytał projekt uchwały i przystąpiono do 
głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych,(stan 
radnych 15, jeden radny nieobecny usprawiedliwiony). 

 
 Uchwała Nr XIV/71/2008 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad – 4 Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Osiek do 
Pomorskiego Stowarzyszenia Gmin Wiejskich.  

Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Przewodniczącej Komisji  
Gospodarczej Pani Teresie Eggert , która pokrótce omówiła 
ustalenia z wspólnego posiedzenia Komisji Gospodarczej, 
Społecznej i Rewizyjnej oraz o stanowisku Komisji, w którym 
przychylają się do podjęcia uchwały.  Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący odczytał projekt uchwały i przystąpiono do 
głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych,(stan 
radnych 15, jeden radny nieobecny usprawiedliwiony). 

 
 
Uchwała Nr XIV/72/2008 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad – 5 Podjęcie uchwały w sprawie programu współpracy z organizacjami 
pozarządowymi oraz osobami prawnymi i jednostkami organizacyjnymi 
działającymi na podstawie przepisów o stosunku państwa do Kościoła 
Katolickiego w Rzeczypospolitej Polskiej, o stosunku państwa do innych 
kościołów i związków wyznaniowych oraz o gwarancjach wolności sumienia i 
wyznania, jeżeli ich cele statutowe obejmują prowadzenia działalności pożytku 
publicznego. 

Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Przewodniczącej Komisji  
Gospodarczej Pani Teresie Eggert , która  omówiła cele i zasady programu 
oraz o stanowisku Komisji .  Uwag nie zgłoszono. 

Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych. 
Uchwała Nr XIV/73/2008 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu.   
 



Ad – 6   Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały dotyczącej zasad 
wypłacania diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych radnym Rady Gminy 
Osiek. 

Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Przewodniczącej Komisji  
Gospodarczej Pani Teresie Eggert , która przedstawiła stanowisko Komisji 
w sprawie zmiany uchwały podjętej w dniu 27.12.2007r.Nr XIII/66/2007.  
Uwag nie zgłoszono. 

Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, 1 
radny wstrzymał się od głosowania . 
 
Uchwała Nr XIV/74/2008 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu.   
 
 
 Ad – 7   Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z działalności za II półrocze 2007r. 

 
Przewodniczący Rady Gminy oddał głos radnemu Pawłowi Cybula 
członkowi Komisji  Rewizyjnej , która przedstawił radnym sprawozdanie 
Komisji Rewizyjnej za II półrocze 2007r.  Uwag nie zgłoszono. 

 
 
  Ad -  8   Plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2008r. (I półrocze). 

  
 Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Przewodniczącej Komisji  
Rewizyjnej Pani Urszuli Szczepińskiej , która przedstawiła plan pracy 
Komisji Rewizyjnej na I półrocze 2008r.  Uwag nie zgłoszono. 

 
 
 
Ad – 9  Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Osieku. 

Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Przewodniczącej Komisji  
Gospodarczej Pani Teresie Eggert , która przedstawiła stanowisko Komisji 
w sprawie zmiany statutu GOSP,  ponieważ zmiana dotyczy tylko  siedziby 
ośrodka oraz sprawozdawczości z zakresu dodatków mieszkaniowych uwag 
nie zgłoszono. 

 Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.  
 
Uchwała Nr XIV/75/2008 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
 
Ad – 10 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z wysypiska 
gminnego. 
 



 
 
Radna Teresa Eggert przedstawiła koszty utrzymania wysypiska zaznaczając 
jednocześnie, że zostały one bardzo wnikliwie przeanalizowane na wspólnym 
posiedzeniu Komisji .  
Ponadto Przewodniczący Rady Gminy Jerzy Kłos omówił również koszty 
bezpośrednie związane z wysypiskiem.  
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, 1 
radny wstrzymał się od głosu.  
 
Uchwała Nr XIV/76/2008 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad – 11 Podjęcie uchwały w sprawie wysokości składki członkowskiej w 
Stowarzyszeniu Lokalna Grupa Działania „Chata Kociewia”. 

Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Przewodniczącej Komisji  
Gospodarczej Pani Teresie Eggert , która przedstawiła stanowisko Komisji 
do projektu uchwały. Uwag nie zgłoszono. 

Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.  
 
Uchwała Nr XIV/77/2008 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu.   
 
 
Ad–12 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 
Wójta Gminy Osiek z Zarządem Powiatu Starogardzkiego. 

Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Przewodniczącej Komisji  
Gospodarczej Pani Teresie Eggert , która omówiła zasady porozumienia 
oraz przedstawiła stanowisko Komisji do projektu uchwały. Uwag nie 
zgłoszono. 

Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.  
 
Uchwała Nr XIV/78/2008 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu.  
  
Ad - 13 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia tygodniowego obowiązkowego 
wymiaru godzin zajęć dla logopedy szkolnego. 
                Projekt uchwały omówiła Pani Elżbieta Lipke Dyrektor Zespołu Szkół 
Publicznych.  
Uwag nie zgłoszono. 
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych.  
 
Uchwała Nr XIV/79/2008 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu.  
 
Ad–14 Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej przedstawiła Pani 
Stanisława Kurowska – Wójt Gminy. 



 
Ad – 15 Wolne wnioski 
 
 
Pani Radna Teresa Eggert poruszyła sprawę wałęsających się psów w m. 
Głuche. 
Pani Wielińska Stefania -Sołtys sołectwa Wycinki zwróciła się z pytaniem czy 
na naszym terenie występuje jakaś epidemia w śród zwierząt. 
Pani Beata Szeible – Sołtys Sołectwa Bukowiny wystąpiła z prośbą o naprawę 
drogi powiatowej Jaszczerek – Kopytkowo. Na wszystkie pytanie odpowiedzi 
udzieliła Pani Wójt Stanisława Kurowska. 
 
Na tym posiedzenie zakończono. 


